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Uittreksel uit de notulen van 
Datum: 26 april 2010 

Aanwezig: Bernard Heens, burgemeester
Durnez,Nicole Demuynck, Luc Snaet, Brigitte De Jonghe
Jean-Pierre Geelhand de Merxem, 
Eric Flamand, Hilde Stragier, Geert De Clerck, Peter Dewancker, 
Caenepeel, Nadine Vanthorre, 
Sigurd Verstraete, gemeentesecretaris. 

Agenda: Subsidiereglement voor het inzaaien van een groenbedekker als maatregel tegen  

             erosie – Goedkeuring

De gemeenteraad, 

Gelet op de goedkeuring van het gemeentelijk erosiebestrijdingsplan waarbij men 
erosiemaatregelen stimuleert;
Overwegende dat de toelage voor groenbemesters door de Vlaamse overheid werd stopgezet;
Overwegende dat de groenbedekking fungeert als vanggewas v
grond achterblijft en in de winter zou uitspoelen en in het voorjaar kan ingeploegd worden als 
meststof ofwel geoogst kan worden en dan dienen als groenvoeder voor het vee;
Overwegende dat ter aanmoediging van het inzaaie
landbouwers daartoe een premie ‘groenbedekki
moet zijn voor de landbouwers die lan
sterk erosiegevoelige zones aanged
voor het jaar waarin de aanvraag gebeur
Overwegende dat de milieuraad op 
groenbedekkers gunstig heeft geadviseerd
groenbedekker ten laatste op 1 november is
Overwegende dat de nodige budgetten hiertoe door de gemeente voorzien worden
Gehoord de vraag van raadslid Luc Caenepeel
en zandleemgronden;  
 

Besluit: - met algemene stemmen.

Artikel 1.  

Ter voorkoming van erosie op het gemeentelijk grondgebied
landbouwgrond te verbeteren 
groenbedekkers in de land- en tuinbouw.

Artikel 2.  

Elke land- en tuinbouwer, die een verzamelaanvraag indien
premie voor zover het bewerkte percelen betreft, gelegen op 

Artikel 3.  

De toelage is jaarlijks hernieuwbaar, mits jaarlijks voldaan wordt aan de forma
onder artikel 8. 

Artikel 4.  

Om in aanmerking te komen voor de subsidie dient aan volgende voorwaarden te worden 
voldaan: 

� Na alle teelten, met uitzondering van permanent en tijdelijk grasland, ka
groenbedekker ingezaaid worden die in aanmerking komt voor de premie.
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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad

Bernard Heens, burgemeester-voorzitter; Geert Vandewynckel, Frans 
Nicole Demuynck, Luc Snaet, Brigitte De Jonghe (raadgevende stem), schepenen; 

Pierre Geelhand de Merxem, Etiënne Gaudissabois, Frans Ryde, Georges Declercq, 
Eric Flamand, Hilde Stragier, Geert De Clerck, Peter Dewancker, Els Jonckheere, 

Nadine Vanthorre, Kathleen Comyn, Geert Debergh, Bert Doise, 
meentesecretaris.  

Subsidiereglement voor het inzaaien van een groenbedekker als maatregel tegen  

Goedkeuring. 

Gelet op de goedkeuring van het gemeentelijk erosiebestrijdingsplan waarbij men 
; 

Overwegende dat de toelage voor groenbemesters door de Vlaamse overheid werd stopgezet;
Overwegende dat de groenbedekking fungeert als vanggewas voor stikstof die na de oogst in de 
grond achterblijft en in de winter zou uitspoelen en in het voorjaar kan ingeploegd worden als 
meststof ofwel geoogst kan worden en dan dienen als groenvoeder voor het vee;
Overwegende dat ter aanmoediging van het inzaaien van groenbedekkers het wenselijk is de 
landbouwers daartoe een premie ‘groenbedekking’ te verlenen; dat de premie 
moet zijn voor de landbouwers die landbouwgronden bewerken binnen de 

aangeduid op de percelen horend bij de verzamelaanvraag
voor het jaar waarin de aanvraag gebeurt, gelegen op het grondgebied van Heuvelland;
Overwegende dat de milieuraad op 8 maart 2010 het gemeentelijk toelagereglement

geadviseerd op voorwaarde dat de inzaaidatum voor 
groenbedekker ten laatste op 1 november is; 
Overwegende dat de nodige budgetten hiertoe door de gemeente voorzien worden
Gehoord de vraag van raadslid Luc Caenepeel tot differentiëring van de einddatum voor leem 

met algemene stemmen. 

Ter voorkoming van erosie op het gemeentelijk grondgebied en om de humustoestand van de 
wordt een premie toegekend voor het inzaaien van 

en tuinbouw. 

die een verzamelaanvraag indient, komt in aanmerking voor de 
premie voor zover het bewerkte percelen betreft, gelegen op het grondgebied Heuvelland.

hernieuwbaar, mits jaarlijks voldaan wordt aan de forma

Om in aanmerking te komen voor de subsidie dient aan volgende voorwaarden te worden 

Na alle teelten, met uitzondering van permanent en tijdelijk grasland, ka
groenbedekker ingezaaid worden die in aanmerking komt voor de premie.

1

de gemeenteraad 

voorzitter; Geert Vandewynckel, Frans 
(raadgevende stem), schepenen; 
Frans Ryde, Georges Declercq, 

Els Jonckheere, Luc 
Bert Doise, raadsleden; 
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Gelet op de goedkeuring van het gemeentelijk erosiebestrijdingsplan waarbij men 

Overwegende dat de toelage voor groenbemesters door de Vlaamse overheid werd stopgezet; 
oor stikstof die na de oogst in de 
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meststof ofwel geoogst kan worden en dan dienen als groenvoeder voor het vee; 
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de matig , sterk en zeer 
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Overwegende dat de nodige budgetten hiertoe door de gemeente voorzien worden; 
tot differentiëring van de einddatum voor leem 

en om de humustoestand van de 
inzaaien van 

, komt in aanmerking voor de 
het grondgebied Heuvelland. 

hernieuwbaar, mits jaarlijks voldaan wordt aan de formaliteiten vermeld 

Om in aanmerking te komen voor de subsidie dient aan volgende voorwaarden te worden 

Na alle teelten, met uitzondering van permanent en tijdelijk grasland, kan er een 
groenbedekker ingezaaid worden die in aanmerking komt voor de premie. 
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� De gekozen groenbedekker dient voor te komen op de lijst met mogelijke 
groenbedekkers, zijnde; Alexanderijnse klaver, Rode Klaver, andere klavers, Wikken, 
Italiaans raaigras, Westerwolds raaigras, Engels raaigras, Hybride raaigras, snijrogge, 
Festulolium, Bladkool, Zomerhaver, Bladrammenas, Gele mosterd, Phacelia, Tagetes, 
Lupinen, Japanse haver. 

� De groenbedekker moet gezaaid worden voor 1 november  en dient minstens behouden 
te worden tot 15 februari van het daaropvolgende jaar. Bij gemotiveerde beslissing van 
het College van Burgemeester en Schepenen kan afgeweken worden van de datum van 
inzaai.  De groenbedekker dient nadien bij voorkeur ingeploegd te worden zonder 
gebruik van bestrijdingsmiddelen. 

� Nadat de gronden zijn ingezaaid levert de landbouwer daartoe het bewijs door het 
voorleggen van een kopie van de factuur van de aankoop van de groenbemesters. 

Artikel 5.  

De premie bedraagt 25 €/ha ingezaaid met groenbedekker en maximaal 15 ha per bedrijf.  
Gedeelten van een hectare worden in verhouding betoelaagd. 
De premie is enkel van toepassing voor de landbouwers die landbouwgronden bewerken binnen 
de matige -, sterk – en zeer sterk erosiegevoelige percelen gelegen op het grondgebied van 
Heuvelland aangeduid op het formulier van de verzamelaanvraag van het jaar van de aanvraag 
voor toelage. 

Artikel 6.  

Door de bevoegde diensten kan controle van de aanvraag gebeuren zonder voorafgaande 
verwittiging. 

Artikel 7.  

Bij het vaststellen van misbruiken, verkeerde aangiften of verklaringen wordt aan de 
betrokken land- en tuinbouwers de toelagen ontzegd voor het jaar van de aangifte en de 5 
daarop volgende jaren van aanvraag. 

Artikel 8.  

Het bekomen van de aanmoedigingspremie is afhankelijk van de hierna opgesomde 
formaliteiten: 

- Een schriftelijk verzoek tot het bekomen van de premie dient ingediend te worden bij 
het College van Burgemeester en Schepenen van Heuvelland, via het daartoe voorziene 
formulier. 

- De percelen waarvoor de premie wordt aangevraagd, moeten nader worden omschreven 
d.m.v. de kopie van verzamelaanvraag en orthofotoplan van het desbetreffende jaar 
met aanduiding van al de percelen die met groenbedekking zijn ingezaaid. 

- De aanvraag dient te gebeuren vóór 1 november. 

Artikel 9.  

De uitbetaling van deze gemeentelijke toelage geschiedt binnen de perken van de begroting en 
zal gebeuren vóór 1 april van het jaar volgende op het jaar van de aanvraag. 

Artikel 10.  

Het subsidiereglement treedt in werking vanaf heden. 
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Namens de gemeenteraad 

w.g. Sigurd Verstraete 
Secretaris 

 
w.g. Bernard Heens 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 

Sigurd Verstraete 
Gemeentesecretaris 

 

Bernard Heens 
Burgemeester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


